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TEST NO: 1
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2. X,y ve zpozitif tam say|d|r 5. Bes basamakli 3A52B sayisi 4 ile tam béllinebil-
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Matematik

7. Dort basamakli a73b sayisi; 10. Dort basamakli 321N sayisi igin, to inadif
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¢ 10 ile tam bdlinebilmektedir. 0'-}319 2 a330 _ M 3"

6 kl)nq
« 9ile boliminden kalan 5tir —kelaa
30— 0+H4340=298.k+S olduguna gore, 321N sayisinin 4 ile bélimiinden
lo = S.
ab4ab 2‘* °= f ks kalan kagtir? q 2."‘* kalan' S
a< // L( 11}‘__ La)JML?ML
sayisinin 9 ile bélimiinden kalan kactir? $on ALQ begemal -

(A)o B) 1 C)2 D)3 E) 4

A) 0 B) 1 @3 D) 4 E) 7

LoLuo— yro+h4l4o
= 1T ~—= Xalon 3//

g beterskl
8. 123 basamakll —_ 17 3),, 11. 11 basamakli
..__;Jrup Su,;j)

123123123 ..., 123 12345418.910
v —_—
Lf‘ frqr o‘ul. M \--S-m-*—ll
sayisinin; bile bilame sayisinin 11 ile béliimiinden kalan kactir?
* 4ile bdliminden kalana, 12%-... } keleq
: umd @\’3/ A) 2 (® 4 0)5 D) 8 E)9
- 9ile bélimiinden kalan b as=% IR i
(134141436, hlyrupvgr~l416' 246 1234567 ’83]0
olduguna gére, a+b toz:laml kactir? \{4446 (1434543 ‘!'5+°)~ (24h+be34 ')
L l « ~" ~—~
A 2 B) 3 C) 4 D)5 '3" )6 s - 2
b=3, =4y

. Sl}a Lo qurv‘( Sam O
9. Ug basamakli 40 e h Solmael,. | 12. 4 4 ile bollnebilen her sayi 2 ile bilgqefgr/
——

/‘ —~uyk
A4B Aths0 A+I1+_( ile b&IiJnekb len her sayi 9\|Ie’ d{&tiolunebll;r g
Aty A+9 3 =% Lila
Ge,59 oo +¢ Sifir tim pozitif sayilara béliinebilir. =
' g' t S Q=+ _:_:0 —boleqls.

sayisi 15'in kati bir sayidir.
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Buna gére, A sayisi hangisi olamaz? —e 20 nin kati bir sayi 40'In da katidir.
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